

真大胆，网上贩卖黄藤鸟

胶州警方破获重大跨省偷猎倒卖野生鸟类案件 两男子捕捉400多只 百余买家落网

本报11月24日讯 11月18日，随着陆某在广东到案，一个横跨9省、非法捕猎并销售野生鸟类的犯罪网络被胶州警方彻底打掉——两名犯罪嫌疑人从云南到胶州打工后，在胶东、营海等地捕捉并贩卖400多只棕头鸦雀，发往全国各地的买家手中。

4月25日，胶州市公安局森林警察大队民警得到线索，一个名叫“张公子”的男子在微信群内售卖黄藤鸟。黄藤鸟学名棕头鸦雀，属于野生鸟类。民警判断，“张公子”的行为涉嫌非法捕猎，围绕其展开侦查。

民警发现，“张公子”发布的照片细节显示，案发区域就在青岛市。民警经过进一步调查，锁定了张某（32岁，云南人）、吴某某（38岁，云南人）两名犯罪嫌疑人。经过摸排，民警确认两人暂住在胶州市胶东街道一村庄内。

民警通过侦查，掌握了两人大量非法交易野生动物的线索：3月份以来，两人非法狩猎棕头鸦雀，并通过微信卖至广东、浙江、贵州等9省，涉案人员100多人，交易棕头鸦雀400多只，涉案价值超过10万元。

警方掌握并固定有力证据后，5月5日下午1时，



学名为棕头鸦雀的黄藤鸟。

民警通过蹲守将两名犯罪嫌疑人抓获，在他们的暂住处发现了大量的鸟笼和19只棕头鸦雀。

张某交代，他今年2月来到胶州，一直没找到

工作的吴某某很快也来到了胶州投靠张某。两人想起在云南老家捕鸟的经历，商量着在胶州捕鸟并通过网络出售。两人从网上购买了捕猎工具，多次到胶东、营海的山林野外，共同或单独非法狩猎40多次，在微信朋友圈和微信群里公开出售，随后发往全国各地。

5月12日，民警将查获的19只棕头鸦雀全部放归自然。

张某与吴某某很快被胶州警方依法刑事拘留。为了彻底打掉犯罪链条，胶州警方通过山东省公安厅发出协查函，遍布广东、浙江、贵州等9个省市的100多名买家也先后落入法网。11月18日，向张某和吴某某购买过两只棕头鸦雀的陆某被广东警方抓获。目前，案件正在进一步办理中。

（观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅 通讯员 辛海琪 卢琪）



扫码看精彩视频。

追讨工资，法院出手帮509名工人维权

涉案的1100多万元近期已经发到工人手中

本报11月24日讯 青岛一家橡胶有限公司长期拖欠509名职工工资、经济补偿金1100多万元。虽然经过仲裁，但这家公司未在规定期限内履行仲裁裁决，职工们向青岛城阳法院申请执行。11月22日，城阳法院执行局通过府院联动机制，帮509名职工找回了血汗钱。

今年5月，案件被交给城阳法院执行局副局长纪华华办理。为充分发挥府院联动处理复杂案件的机制优势，纪华华联系了企业所在地棘洪滩街道劳动监察部门，让大家一起做好509名申请人的思想工作。执行法官多次与申请人沟通联系，释法明理，争取他们的配合。

执行法官发现，这家公司已经停止经营，被执行人仲裁时的委托代理人无权代收相关法律文书。执行法官通过多方配合，查找到被执行人现任法定代表人，多次致电联系，最终送达了涉案相关法律文书，告知其应当履行的义务及拒不履行的法律后果。执行法官查询后发现，被执行人名下除50多万元银行存款已被另案冻结，未查到其他财产。

执行法官经过进一步查询了解到，被执行人有4万多条规格不同的轮胎在仲裁阶段已被城阳法院查



工人们领回了工资。

封，但这些轮胎上，还有抵押权人的权益尚未实现。为保障509名申请人的权益得到尽快实现，执行法官对上述轮胎迅速启动评估、拍卖程序。身为抵押权人的厦门某物产有限公司参与竞拍后，涉案轮胎拍卖成

交。厦门某物产有限公司将拍卖尾款交至法院后，超过3154万元拍卖款顺利到位。

新问题出现了：被卖出3154万元的4万余条轮胎上还有抵押权人的相关权益，根据我国法律，抵押权优先。509名职工的1100多万元工资到底该怎么办？执行法官想群众所想，急群众所急，从情、理、法角度多次与抵押权人沟通协商，最终抵押权人同意从3154万元的拍卖款中先行划出1100多万元支付职工工资，剩余拍卖款用于实现其抵押权。

这起案件涉及509名职工，城阳法院又联系了街道办事处安抚当事人情绪，同时对被执行人采取财产查控手段，迅速启动对被执行人财产的司法处置程序，成功拍卖并将案款全部执行到位。执行法官多次与抵押权人沟通协调，最终确定分配方案，并及时将案款发放给申请执行人，实现“案结事了人和”。

“民生无小事，根治欠薪是民生工程稳步推进的重要内容。”城阳法院相关负责人表示，民生问题越来越得到社会各界的普遍关注，城阳法院始终践行“为群众办实事”，立足大局，行稳致远，着力解决人民群众急难愁盼问题，切实维护社会公平正义。

（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 朱萍）

自制“VIP”车牌上路 “风一样的男人”吃了罚单



一名司机用“风一样的男人”字样的布条挡住车牌。

本报11月24日讯 今年11月，崂山交警近期通过视频巡查发现，部分大货车司机为了躲避监管与交警部门玩起了“躲猫猫”，给自己的车牌蒙上带有“VIP”“风一样的男人”字样的布条，随后开车上路。交警在滨海公路、辽阳东路、九水东路等重点路段开展不间断勤务，41名遮挡号牌的大货车司机吃到了罚单。

由于交警部门加大了大货车违法视频监控力度，部分司机为了逃避交警部门处罚，开始遮挡号牌。交警在监控中发现，11月3日晚，一辆大货车的前车牌上被“VIP”字样的布条遮挡；11月9日晚，有人用写有“风一样的男人”字样的布条套住一辆大货车的车牌。除此之外，还有人用硬纸板、反光背心、抹布等遮挡号牌。还有一些大货车为了防止从后侧识别车辆号牌，用纸张粘贴放大号。

“我们利用监控设备和稽查布控系统分析比对抓拍图像，逐个车辆检查筛选，最终确定了嫌疑车辆，传唤驾驶员到交警部门接受处理。”崂山交警大队相关负责人表示，针对研判出的41起故意遮挡号牌违法行为，交警对驾驶员分别处以罚款200元、记9分的处罚；针对44起涂抹放大号、放大号不清的行为，交警部门责令驾驶员进行现场整改，消除违法状态。（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 杨忠强）

无证司机开车走错路 夜间在高速上逆行20多公里

本报11月24日讯 一名男子开车载着6名工友上高速发现走错了路，竟然掉头在夏双高速逆行20多公里。青岛胶州湾高速交警将车辆拦截后发现，该男子竟然还是无证驾驶。

10月15日晚7时40分许，青岛胶州湾高速交警在视频巡检时发现，夏双高速往城阳方向，一辆银灰色面包车正在逆行。正常行驶的车辆纷纷鸣笛减速避让，情况十分危险。指挥室立即通知一中队民警到青兰高速青岛西收费站入口拦截，四中队民警赶赴现场管控车辆。当晚，民警在G22青兰高速K21公里处通过喊话器将面包车拦停，发现车上竟然还载着6名乘客。民警要求司机闫某出示驾驶证，闫某起初称驾驶证忘在了家里，一会儿又说还在学习驾驶。民警临时封控道路，使面包车能够安全掉头行驶到青岛西执法站。经过核查，车上7人都是工友，司机闫某未取得驾驶证。据闫某交代，工友因为临时有事找他开车，刚考完科目二的闫某一口答应下来。当晚，闫某从市北区出发，拉着工友去城阳区李家女姑社区。由于走错了路，闫某直接在夏庄收费站匝道处掉头逆行。根据《道路交通安全法》的规定，闫某因无证驾驶将面临罚款1000元，并处行政拘留15日以下的处罚。因为在高速公路逆行，闫某还将被处以罚款200元的处罚。

（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 史萌萌）

天气预报

市区

| | |
|--------|--------|
| 今天 | 多云转晴 |
| 北风3-5级 | 8℃~17℃ |
| 明天 | 晴转多云 |
| 北风4-5级 | 8℃~14℃ |

| | |
|----|-------------|
| 明天 | |
| 崂山 | 晴转多云 7℃~12℃ |
| 即墨 | 晴转多云 4℃~11℃ |
| 胶州 | 晴转多云 6℃~12℃ |
| 黄岛 | 晴转多云 5℃~12℃ |
| 莱西 | 晴转多云 2℃~10℃ |
| 平度 | 晴转多云 3℃~10℃ |

| | |
|---------------|--------------------------------------|
| 彩票开奖 | 双色球第2022135期 09 11 13 24 28 32+06 |
| 福彩3D第2022314期 | 7 1 4 |